

# Corrections

**Federal Register**

Vol. 64, No. 161

Friday, August 20, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## FARM CREDIT ADMINISTRATION

### 12 CFR Part 602

RIN 3052-AB84

#### Releasing Information

##### *Correction*

In rule document 99-19584, beginning on page 41770, in the issue of Monday, August 2, 1999, make the following correction(s):

#### **§ 602.11 [Corrected]**

1. On page 41773, in § 602.11 (e), in the table, in the first column titled "Type of requester", in the first line, the "\*" should read "1".

2. On page 41773, § 602.11 (e), in the table, in the first column, in the footnote, "\*" should read "1"

[FR Doc. C9-19584 Filed 8-19-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## INTERNATIONAL TRADE COMMISSION

[Investigations Nos. 731-TA-308-310 and 520-521 (Review)]

### Carbon Steel Butt-Weld Pipe Fittings From Brazil, China, Japan, Taiwan, and Thailand

#### *Correction*

In notice document 99-21171 beginning on page 44536 in the issue of Monday, August 16, 1999, the subject heading is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9-21171 Filed 8-19-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 25

[Docket No. FAA-1999-6063; Notice No. 99-16]

RIN 2120-AG80

### Revision of Braking Systems Airworthiness Standards To Harmonize With European Airworthiness Standards for Transport Category Airplanes

#### *Correction*

In proposed rule document 99-20518 beginning on page 43570 in the issue of

Tuesday, August 10, 1999, make the following corrections:

1. On page 43573, in the first column, in the 12th line, "§ 25.735(e9)" should read "§ 25.735(e)".

2. On the same page, in the same column, in the 20th line from the bottom, "satisfactory" should read "satisfactorily".

3. On the same page, in the third column, in the first full paragraph, in the 14th line from the end, remove "ensures the paragraph,".

4. On page 43574, in the second column, in the 17th line, after "services," remove "for" and add "five".

#### **§ 25.731 [Corrected]**

5. On page 43577, in the third column, in § 25.731(e), in the third line, "§ 24.735" should read "§ 25.735".

#### **§ 25.735 [Corrected]**

6. On page 43578, in the first column, in § 25.735(e)(1), in the first line, "satisfactory" should read "satisfactorily".

[FR Doc. C9-20518 Filed 8-19-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D